

**XXIV. Comisia pentru politică externă
PROCES VERBAL**

Nr. XXIV - 999 - 23.02.2011

al ședinței din 22 februarie 2011, orele 09.30, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat

Participanți: dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl. senator Viorel Badea-vicepreședinte, dl senator Cătălin Mardare-secretar, dl senator Raymond Luca, dl. senator Marian Rasaliu, dl. senator Augustin Humelnicu, membri ai Comisiei.		
Nr. pct.	Ordinea de zi	Opinia exprimată/Hotărârea adoptată
Agenda legislativă		
L 31/2011	Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 128/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 202/2008 privind punerea în aplicare a sancțiunilor internaționale.	Membrii Comisiei au acordat, în unanimitate, vot favorabil la raportul proiectului de Lege.
Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe		
XXIV-2011	Memorandum privind participarea domnului senator György Frunda la reuniunile Subcomisiei pentru alegerea judecătorilor la CEDO (Paris, 7 martie 2011) și a Comisiei pentru afaceri juridice și drepturile omului (Paris, 8 martie 2011) ale Adunării Parlamentare a Consiliului Europei.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2011	Memorandum privind participarea unei delegații de senatori din partea Senatului României la reuniunea Asociației Secretarilor Generali de Parlamente (ASGP) și la cea de-a 124-a Adunare a Uniunii Interparlamentare și la reuniunile asociate (Panama City, 15-20 aprilie 2011).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul. Se recomandă ca delegația senatorială să fie însoțită de un singur consilier.
XXIV-2011	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința parlamentară cu tema "Uniunea Europeană: un actor global în domeniile sănătății și dezvoltării?" și la Reuniunea Consiliului Forumului Parlamentar European pentru Populație și Dezvoltare (Londra, 17-18 martie 2011).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2011	Memorandum privind participarea domnului senator Marius Sorin Ovidiu Bota și a doamnei Cristina Dumitrescu, Secretarul tehnic al GRUI, a Sesiunea anuală 2011 a Conferinței Parlamentare privind Organizația Mondială a Comerțului (Geneva, 21-22 martie 2011).	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XXIV-2011	Memorandum privind participarea domnului senator Georgică Severin și a doamnei Adriana Badea, consilier DOPI, la reuniunea Comisiei pentru afaceri parlamentare a Adunării Parlamentare a Francofoniei (APF), Clermont Ferrand, Franța, 4-8 aprilie 2011.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

XIV-2011	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la cea de-a 4-a Conferință Globală a Parlamentelor împotriva corupției (GOPAC), Ciudad de Mexico, Mexic, 11-13 martie 2011).	Membrii Comisiei solicită avizul de oportunitate din partea M.A.E.
XIV-2011	Memorandum privind organizarea vizitei în România a delegației Grupului parlamentar de prietenie Suedia-România, în perioada 20-25 mai 2011.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.
XIV-2011	Memorandum privind participarea domnului senator Titus Corlățean, membru al Delegației Parlamentului României la APCE, la reuniunea Subcomisiei APCE pentru Orientul Mijlociu (Paris, 8 martie 2011), a domnului senator György Frunda, membru al Delegației Parlamentului României la APCE, la reuniunea Comisiei APCE pentru afaceri politice (Paris, 9 martie 2011) și a domnului Răzvan Tănase, secretarul Delegației Parlamentului României la APCE, la cele două reuniuni sus-menționate.	Membrii Comisiei au dezbătut și avizat favorabil memorandumul.

PREȘEDINTE,
Titus CORLĂȚEAN

SECRETAR,
Radu Cătălin MARDARE